
 

 

 

Pokyny chovatelům, kteří podléhají pouze registraci: 

Tyto pokyny jsou určeny všem chovatelům, kteří podléhají výjimce ze schválení a mohou podléhat 

tzv. „pouze registraci“ a žádají o registraci zařízení pro chov živočichů pocházejících z akvakultury. 

Pouze registraci podléhají chovatelé, kteří uvádí živočichy pocházející z akvakultury na trh výhradně 

za účelem lidské spotřeby, a to tak, že je v malých množstvích prodávají přímo konečnému 

spotřebiteli, anebo dodávají do místní maloobchodní prodejny, která přímo zásobuje konečného 

spotřebitele. Dále pouze registraci podléhají rybářské oblasti vysazování a slovu a jiná zařízení, než 

jsou produkční podniky akvakultury (dále jen „PPA“), v nichž jsou drženi vodní živočichové, kteří 

nejsou určeni k uvedení na trh. 

 

1. Chovatel musí mít zaregistrovaná všechna hospodářství v Integrovaném registru zvířat – IZR 

(Českomoravská společnost chovatelů, a.s. Hradištko, https://www.cmsch.cz/evidence-a-

oznacovani-zvirat/ryby/registrace-provozovny/). Velikost hospodářství si chovatel určí sám. Je 

vhodné spojit více rybníků, které spolu souvisí vodotečí nebo společným systémem biologické 

bezpečnosti, pod jedno registrační číslo hospodářství (bašta). Dle definice vyhlášky č. 

290/2008 Sb., o veterinárních požadavcích na živočichy pocházející z akvakultury a na 

produkty akvakultury, o opatřeních pro předcházení a zdolávání nákaz vodních živočichů, jsou 

hospodářstvím myšleny jakékoli prostory, uzavřená oblast nebo zařízení provozované 

produkčním podnikem akvakultury (=chovatelem), ve kterém jsou živočichové pocházející 

z akvakultury chováni za účelem jejich uvedení na trh. V našich podmínkách je hospodářstvím 

rybník nebo soustava rybníků, nádrže, atd.  

 

2. Po registraci v IZR podá žádost včetně příloh o hospodářstvích na místně příslušných 

Krajských veterinárních správách Státní veterinární správy (dále jen „KVS SVS“). Formuláře 

jsou k dispozici na KVS SVS nebo na internetových stránkách Státní veterinární správy 

https://www.svscr.cz/zdravi-zvirat/formulare/  

− formuláře ,,Žádost o registraci zařízení pro chov živočichů pocházejících 

z akvakultury“ a formulář ,,Seznam hospodářství registrovaného zařízení“. 

 

NA KTEROU KVS SVS SE OBRÁTIT?  

KVS SVS v místě sídla firmy, fyzické osoby podnikající nebo fyzické osoby: Zde si chovatel 

podá žádost o registraci (formulář „Žádost o registraci zařízení pro chov živočichů 

pocházejících z akvakultury“) a přiloží alespoň jednu přílohu s hospodářstvím (formulář 

„Seznam hospodářství registrovaného zařízení“). Zařízení pro chov živočichů pocházejících 

z akvakultury je registrováno a jeho hospodářství evidována vydáním formuláře „Doklad 

o registraci zařízení pro chov živočichů pocházejících z akvakultury“. 

 

V případě, že má registrované zařízení pouze jedno hospodářství a to se nachází v jiném kraji 

než sídlo žadatele, KVS SVS provede pouze registraci žadatele. V místě zeměpisných 

souřadnic hospodářství chovatel předloží KVS SVS „Doklad o registraci zařízení pro chov 

živočichů pocházejících z akvakultury“ a přílohu s tímto hospodářstvím. Tento postup platí i 

pro další hospodářství.  

 

Pokud má chovatel všechna svá hospodářství v jiném kraji, než je sídlo registrovaného 

zařízení, předloží na místně příslušné KVS SVS v místě zeměpisných souřadnic hospodářství 

“Doklad o registraci zařízení pro chov živočichů pocházejících z akvakultury“ a vyplní přílohy 

https://www.cmsch.cz/evidence-a-oznacovani-zvirat/ryby/registrace-provozovny/
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s hospodářstvími v daném kraji. Z každé přílohy musí být patrné, co hospodářství zahrnuje a 

kde se nachází. Tyto informace mohou být doloženy ve formě mapek, fotografií, nákresů, atd. 

a to zejména v případě, že se jedná o soustavu rybníků, nádrží. 

 

3. Určení zeměpisné polohy a systému souřadnic hospodářství by mělo proběhnout na hrázi 

v místě výpusti, v případě pstruhařství v místě přítoku vody do hospodářství nebo v případě 

chovu živočichů pocházejících z akvakultury v halách v místě vstupu do haly. 

 


